

ÉRDEMES-E MÁRCIUS KÖZEPÉN FELVÉTELI RANGSORT MÓDOSÍTANI?

A 2018. március 10-én honlapunkon közzétett **felvételi jegyzékből kiderül, hogy gyermekük a mi rangsorunkban hányadik helyen áll.** 2018 szeptemberében **3 osztályban 90 diák** kezdheti meg tanulmányait iskolánkban.

E lista (illetve több iskola megjelölése esetén más intézmények hasonló listái) ismeretében kell eldönteniük, hogy **2018. március 22-ig érdemes-e rangsort módosítaniuk a Felvételi Központnál** módosító tanulói adatlap kitöltésével.

Listánk első 90 helyezette nem azonos azokkal, akik majd 2018 szeptemberétől iskolánkban kezdik meg tanulmányaikat. Ugyanis közöttük sok diák más iskolákban is a biztosan bejutók körében van (a legjobb diákok általában több helyen is jól szerepelnek). **Egy részük valamely másik iskolát fogja választani.** Az ő „helyükre” így – sorrendben – bekerülnek a mi listánkról a 90. hely után állók.

Az természetesen nem látható előre, hogy az első 90 diák közül végül hányan választják a Trefortot.

A következőket ajánljuk megfontolásra:

- 1. Ha a felvételiző a mi listánkon az első 90 között szerepel és a Trefortot az első helyen jelölték meg,** akkor a diák biztosan a mi iskolánkban tanulhat ősztől.
- 2. Ha a felvételiző a mi listánkon az első 90 között szerepel, de nem az első helyen jelölték meg a Trefortot,** akkor úgy kerülhet be biztosan hozzánk, ha módosítják a Felvételi Központnál a korábbi rangsort, és a Trefortot teszik az első helyre.
- 3. Ha a felvételiző a mi listánkon a 90. hely után szerepel és a Trefortot elsőnek jelölték meg, továbbá a második helyen megjelölt iskolában a biztosan bejutók körébe esik,** akkor is van esélye a Trefortba kerülni: minél közelebb van helyezése a 90-hez, annál biztosabb bejutása a mi iskolánkba.
- 4. Ha a felvételiző a mi listánkon a 90. hely után szerepel, a Trefortot másodiknak jelölték meg, és az első helyen megjelölt iskolában a biztosan bejutók körébe esik,** akkor rangsormódosítással (1. a Trefort, 2. a másik iskola) érhetik el, hogy a Trefortba kerüljön. Ha nem módosítanak rangsort (1. a másik iskola, 2. a Trefort), akkor a gyermek a másik iskolába iratkozhat majd be.

Rangsormódosítást tehát csak a **2.** és a **4.** esetben tanácsolunk.

A mellékelt táblázatból kiderül, hogy az **utóbbi 5 évben (2013-2017) a felvételi jegyzékünk első 100 helyezettjéből hányadik helyre rangsorolt diákok kezdték meg tanulmányaikat a 7. évfolyamunkon.** Vízszintesen az egyes évek és a bekerült diákok létszáma, függőlegesen pedig a rangsorban elfoglalt helyezésük láthatók. A színezett rubrikák a bekerülő diákokat jelölik.

Budapest, 2018. március 10.